

# Velké ruské banky vytvořily prvního blockchainového operátora v Rusku

- CZ24 News | 20. září 2021

RUSKO: Dokumenty o založení společnosti Distributed Register Systems podepsali zástupci společností Gazprombank, VTB, PSB, Národního systému platebních karet (NSPK), Moskevské burzy a Asociace FinTech.

V Rusku byl vytvořen první operátor blockchainu pro vývoj technologií pomocí distribuovaných účetních knih, řekl zástupce Gazprombank RBC-Crypto.

Platforma blockchainu Masterchain funguje v Rusku; byla certifikována pro používání ruských kryptografických standardů. Platforma již finančním institucím pomáhá brát v úvahu elektronické hypotéky a provádět transakce pro vydávání digitálních bankovních záruk, řekl Dmitry Sauers, místopředseda představenstva Gazprombank. Vytvoření operátora blockchainu podle něj umožní soustředit kompetence v této oblasti v rámci jedné společnosti a přispěje k rozvoji finančního odvětví.

*Co je blockchain? Blockchain je technologie, která organizuje databázi sestávající z řetězce bloků, z nichž každý obsahuje informace o těch předchozích. Je uložen současně na všech počítačích účastníků systému.*

*Tato technologie je založena na principu decentralizace, to znamená, že základna není umístěna na jednom místě, ale ve všech počítačích účastníků systému, kteří tvoří síť. Bloky tedy nelze vyměnit ani hacknout, protože by to vyžadovalo hacknutí všech počítačů.*

*Výhodou této technologie je jednoduchost, rychlost, bezpečnost, transparentnost. Pokud byla například transakce provedena v síti blockchain, informace o ní zůstanou v milionu počítačů, to znamená, že nikdy nebudou ztraceny ani padělány.*

I Petrohradské muzeum Ermitáž se pustilo do digitálního obchodování s uměním. Ve spolupráci s kryptoměnovou burzou Binance nabídlo kupujícím čím dál populárnější unikátní tokeny (NFT) inspirované díly z jeho sbírek.

## **Ermitáž prodala tokeny NFT obrazů ze své sbírky za 32 milionů rublů**

Největší částku přinesla digitální kopie díla Leonarda da Vinci „Madonna Litta“, byla zakoupena za více než 10 milionů rublů.

Státní muzeum Ermitáž prodalo tokeny obrazů NFT z vlastní sbírky za více než 32 milionů rublů. Aukce proběhla na kryptoburzovním trhu Binance od 31. srpna do 7. září. Celkem tam bylo vystaveno 5 děl, z nichž nejdražší „Madonna Litta“ od Leonarda da Vinciho se prodala za více než 150 tisíc dolarů (přibližně 10 milionů rublů při kurzu 7. září).

Počáteční cena každého tokenu byla 10 000 \$ v BUSD stablecoinech. Kromě Madonny Litty se prodávaly také digitální kopie děl Giorgioneho Judith, šeríku Vincenta Van Gogha Lilac Bushe, Wassily Kandinsky Composition VI a Garden Corner Clauda Moneta v Montgeronu. Všechny tokeny byly vytvořeny duplicitně: jeden byl prodán, druhý je uložen v Ermitáži.

## **Ermitáž - Petrohrad**



Foto Petr Pokorný

### *Blockchain Moskva*

*29. září se uskuteční Blockchain & Bitcoin Conference Moscow 2021 , na které se sejdou přední těžaři, obchodníci, specialisté na právní regulaci kryptoměn, ale i zástupci vládních resortů, investorů, startupů, vývojářů a mnoha dalších.*

**Místo konání akce:** SEZ Technopolis Moskva.

Přednášející na konferenci poradí, do čeho investovat a jak chránit svůj majetek před podvodníky, promluví o nejnovějších technologiích v kryptosvětě, budou sdílet předpovědi vývoje trhu a zhodnotí současnou situaci s regulací digitálních měn v Rusku.

První tři přednášející

- Michail Uspensky - člen Mezinárodní daňové asociace, právník.
- Venera Shaidullina - členka Expertní rady pro digitální ekonomiku a blockchainovou technologii ve Státní dumě Ruské federace.
- Olga Yaroshevskaya - ředitel obsahu ve společnosti NexChange Group.

Zdroj: Moskva 2021 Blockchain & Bitcoin Conference Moscow

## **Ta ruská “zaostalost” nabírá stále vyšší obrátky...**

*Kryptoměny*

*Doplnění - názor k výše textu: zatímco zavedení blockchainu je úžasná věc a Putin to tlačí, jak to jenom jde a získává pro Rusko obrovský náskok, domnívám se, že pokud není kryptoměna navázána na “hmatatelné bohatství včetně technologií”, je to pouze letadlo a hazard.*